



В Донском завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего начальника исправительного учреждения в получении взяток и превышении должностных полномочий



Следственным отделом по г. Донской следственного управления Следственного комитета России по Тульской области завершено расследование уголовного дела в отношении 41-летнего бывшего начальника одного из исправительных учреждений Тульской области. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за совершение заведомо незаконных действий) и ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По данным следствия, в июне 2022 года сотрудник УФСИН России по Тульской области получил взятку от супруги одного из осужденных в общей сумме 100 тыс. рублей за возможность пользования последним предметами, запрещенными для использования в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

исправительной колонии – мобильным телефоном и ноутбуком. Кроме того, он должен был разрешить осужденному проживать вне отряда.

В настоящее время следствием собрана вся необходимая доказательственная база, подтверждающая причастность обвиняемого к совершенным преступлениям. Уголовное дело с обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. В отношении обвиняемого судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

30 Июня 2023

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1805902>